OII bi3nec-ananiTuka, 00JIIK 1 OMOJAaTKYBaHHS

MoHiTOpHHT pouecy caMoCTiiHOI podoTH
3100yBaYaMu nepumoro (0akajJaBpcbKoro) piBHA BUIIOI OCBITH

(aHKeTyBaHHS 3100yBa4iB mepmoro (0akajaBpchbKoro) piBHs BHIIOI OCBiTH)
(3aTBepKeHO pimieHHAM Buenoi paau dakynbTeTy yrnpaBiiHHS Ta 6i3HEC-AU3aliHy
Bia 16 TpaBHs 2023 poky, npotokos Nell)

OCHOBHMMM TPHUHLMIIAMU AHKETyBaHHS (OMHUTYBaHHS) 3/100yBayiB BHILOI OCBITH €
NPHUHIAIT CTYACHTOICHTPU3MY (YCBIIOMJICHHST TOro, M0 AyMKa 3400yBadiB € OJHUM 3
HallBaroMiliMX YHWHHUKIB y (OpMyBaHHI pillleHb IIOJ0 IOKPAIIEHHS SKOCTI OCBITH Ta
OCBITHBOTO IPOIIECY) Ta MPUHIIUI AHOHIMHOCTI Ta TOOPOBLIBHOCTI.

1
HE IHZH )
33.33%
2
H
66.67%

Puc.1. Un BUHUKAIOTH TPYJHOIII TPH BUKOHAHHI CAMOCTiHHOT poOoTn?

3
TEK
_ N

Puc.2. Yu 3anoBonbHse Bac po3mofin roavH Ha ayJUTOPHY 1 CaMOCTiiHY poOOTy mpu
BUBYEHHI JUCIUIUTIH?

3
TaK
100.0%



Puc.3. U HamaroThesl KOHCYBTAIIT I0JJ0 BUKOHAHHS 3aBAaHb CAMOCTIHHOT poOoTn?

3
TEK
100.07%

Puc. 4. Yu Hase)XHUM YMHOM OpraHi3oBaHa caMocCTiiiHa pobora?

MOKMEICTE NiGEHLLLATH z
oUiHKY 56.67%
MOKMEICTE NONOEHWATH |
NOrAWSATI 2REHHR

Puc. 5. llo Bam iMnonye y camocTiiiHiii poOoTi?

i
K=
L

10:0.0%

Puc.6. flke chiBBiAHOIIEHHS ayAWTOPHOI Ta caMoOCTiiiHOI poboTn Bu BBaxkaere
ONTUMATBHUM?

Taxkum uunom, pezyromamu npoeeodeH020 AHKEMyeaHHa ceioyams npo me, Wio pigeHs
3a00601eHocmi  3000y8auie nepuiozo (0aKanaépcvkozo) pieHa euwioi oceimu pieHem
opz2anizayii camocmiiinoi pobomu, 3a2an1bHOI0 KiNbKICMIO 200Ul € 00CMAMHbLO 6UCOKUM MdA
mMaKkum, wio nNOBHOI0 MIpOI0 3a00601bHAE NPOecilini i 3a2anbHi KOMnemeHyil, peanizye yiii,
3Micm ma o4iKyeani pezyiomamu.



